



«Осень — это вторая весна, когда каждый лист — цветок.»

(Альбер Камю)

Осенний бал!

25 октября в МБОУ «Приобская СОШ» состоялся всеми любимым Осенний бал. Осенний бал – это не просто мероприятие, а настоящая сказка, которая оживляет школу и наполняет её волшебством. Осенний бал – праздник друзей, который объединяет учеников и создаёт атмосферу единства и веселья. Каждый год мы с нетерпением ждем этого яркого события не только потому, что в коридорах звучит музыка, а воздух наполняется ароматами осени, но и потому, что это хорошее завершение первой четверти. Организатором и идейным вдохновителем «Осеннего бала», традиционно, является учитель биологии Вера Викторовна Соломаха. Этот вечер обещал стать ярким праздником, наполненным музыкой, танцами и, конечно же, насыщенной программой. Ученики готовились к трём конкурсам: «Принцесса под дождём», «Домашнее задание» и «Осенний блюдец».



Все краски осени смешались и получилась яркая палитра выступлений старшеклассников: прекрасные, в один миг повзрослевшие, девочки с поистине фантастическими зонтиками. Конкурс, наполненный осенними мотивами, позволил участникам проявить свою индивидуальность и креативность. Зонтики, которые они использовали, стали не просто аксессуаром, а настоящим произведением искусства. Они были украшены листьями, цветами и даже маленькими осенними пейзажами. Особенно запомнились зонтики выпускников. Ребята из 11а класса оформили зонт ягодами, хвойными веточками, а над ним висела светящаяся тучка. А обучающиеся 11б класса подготовили и украсили его гирляндой и листочками.

Неотъемлемой частью образа стали прически, которые участницы продемонстрировали на сцене. Абсолютно все вдохновились осенними мотивами: плетения с заколками в виде листьев, локоны, украшенные ягодами и цветами. Каждая прическа подчеркнула уникальность участниц и восхитила членов жюри.



Осенний бал!

Также каждому классу было задано домашнее задание. Когда наступил черёд его показа, сразу было видно, что дети готовились с удовольствием. Проявили не малые театральные и вокальные таланты. Конкурсанты были очень активными и сплоченными. Каждый класс показал, на что он способен. Все было как в волшебном калейдоскопе: Саша с гитарой и целым поющим 9в классом; захватывающий сюжет счастливо - разрешившихся противоречий героев мультфильма «Смешарики» и креативной лисички из 10а класса; осеннюю депрессию всем вылечили 11а; выступила рок-группа 10в класса; успешно посчитали лапы тараканам 9б класс; 9а пролили дождь с листьями, что категорически не понравилось Свиридову Диме (он боролся как мог...); затем 10б исполнили песню «Осень»; творческая программа красиво завершилась сольным выступлением вокалистки из 11б класса Яцкевич Нонны.



Последний конкурс бала - самый вкусный и традиционный. Он является юбилеем и проводится в нашей школе на осеннем балу в 45 раз!

Кто чем славится, а наша школа пирогами, салатами и другими трудновыговариваемыми блюдами, и все с «осенним чарующим ароматом». Сказочно- царский пир и в подметки не годится нашему осеннему столу! Ребята не только приготовили, но и феерично представили свои творения. Итак, «Осенний бал 2024» состоялся благодаря старшеклассникам нашей школы и их классным руководителям!

